

各 位

2018年3月15日

インフラファンド発行者名

日本再生可能エネルギーインフラ投資法人

代表者名 執行役員 三原 淳一郎

(コード番号 9283)

管理会社名

アールジェイ・インベストメント株式会社

代表者名 代表取締役社長 三原 淳一郎 問合せ先 取締役財務管理部長 松尾 真次

TEL: 03-5510-8886

(訂正)「平成30年1月期(第2期)決算説明資料」の一部訂正について

2018年3月14日に開示いたしました「平成30年1月期(第2期)決算説明資料」の記載事項に訂正がございましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所 「平成30年1月期(第2期)決算説明資料」 5頁

2. 訂正内容

訂正前

	第1期合計
総予想売電収入額	601, 096
総実績売電収入額	652, 202
変動賃料額	<u>10, 931</u>

	上場来合計
総予想売電収入額	<u>1,009,471</u>
総実績売電収入額	<u>1, 068, 983</u>
変動賃料額	<u>16, 837</u>

訂正後

	第1期合計
総予想売電収入額	<u>364, 875</u>
総実績売電収入額	<u>397, 712</u>
変動賃料額	<u>5, 739</u>

	上場来合計
総予想売電収入額	773, 250
総実績売電収入額	814, 493
変動賃料額	11,647

*本投資法人ホームページに、修正後の「平成30年1月期(第2期)決算説明資料」を掲載させていただいております。

以上

*本投資法人のホームページアドレス : http://www.rjif.co.jp/

ご注意:本報道発表文は、本投資法人の「平成30年1月期(第2期)決算説明資料」の一部訂正について一般に公表するための文書であり、投資勧誘を目的として作成されたものではありません。

また、本報道発表文は、米国における証券の募集を構成するものではありません。本投資口は 1933 年米国証券法に従って登録がなされたものではなく、1933 年米国証券法に基づいて証券の登録を行うか、又は登録の免除を受ける場合を除き、米国において証券の募集又は販売を行うことはできません。米国において証券の公募が行われる場合には、1933 年米国証券法に基づいて作成される英文目論見書が用いられます。その場合には英文目論見書は、本投資法人又は売出人から入手することができ、これには本投資法人及びその経営陣に関する詳細な情報並びにその財務諸表が記載されます。なお、本件においては米国における証券の公募は行われません。